



GÎNDIRE ŞI ACŢIUNE REVOLUŢIONARĂ ÎN AGRICULTURĂ

Să ne reîntoarcem la furajele clasice

(Urmare din pag. 1)

tehnă digestibilă - se pot obține din amestecul format din...

duce pînă la eliminarea. Să nu uităm că bovinele sînt un produs al preciziei...

O NOUĂ LEGE A MUNCII ŞI BUNĂSTĂRII LUCRĂTORILOR OGOARELOR

Proiectul Legii retribuiri muncii în unitățile agricole cooperatiste, parte integrantă a măsurilor întreprinse de conducerea partidului...

vor întoarce în comună, mai ales cei care nu sînt calificați. Planul rezultat este rezultatul...

CHEMĂRI LA ÎNTRECERE

INSTITUTUL DE PROIECTARE JUDEȚEAN DOLJ către toate unitățile de proiectare județene și al municipiului București

Mobilizați cu întreaga capacitate de muncă creatoare pentru înfăptuirea sarcinilor cuprinse în istoricele documente ale...

În dezbateri o prevedere: semnificațiile și implicațiile ei Azi despre: RELAȚIA PRODUCȚIE - VENITURI

unitar și pe deplin echitabil normele de retribuție a cooperatizării în funcție de independența...

neficiu suplimentar de 80 000 lei. Aceasta permite creșterea substanțială a veniturilor lucrătorilor...

RAPORTURI ECHITABILE ÎN SCHIMBUL ECONOMIC DINTRE ORAȘ ȘI SAT

În satul Cring, aparținător de comuna Perieni, județul Vaslui, în 12 kilometri de Birlad, intrăm în vorbă cu o femeie care mîna din umeraș vechi și...

Interesându-mă așteptate de situația septimului în gospodăriile proprii ale țărănilor din mai multe sate din jurul orașului...

palma, și-a umplut buzele cu el și i-a zis: asta e a treia zi de cînd n-am muls-o, hăde. De unde știți dumneaei atât de bine?

mai bune condiții a piețelor orașelor? Se înțelege că aceasta este o îndatorire patriotică...

PLANUL VAZUT DE APROAPE

În atelierul școlii, condus de maestrul instructor Constantin Negulescu, domnește disciplina. Cu atât mai mult cu cît...

Cînd „totul merge strună“

sînt (30) lucrători doar 18 elevi. De ce? Ne explică maestrul Ștefan Grămadă: „Se lucrează în două schimburi...“

DESPRE CURAJ ȘI CREATIVITATE

Să continuăm tot ce o întrebare. De ce elevii de la Liceul industrial L.O.R. au contractat de servicii cu I.R.E.M.O.A.S.?

ROMULUS LAL

demareze activitatea tehnică și de cercetare. Există potențial, fantezie!... Si totuși ce mai lipsește pentru ca activitatea de creație să demareze?

UNIUNEA COOPERATIVELOR MESTESUGĂREȘTI DIN RAMURA CONFECȚII - ÎNCĂLĂMÎNTE, PRESTĂRI NEINDUSTRIALE DIN MUNICIPIUL BUCUREȘTI

Consiliul Uniunii cooperative-mestesugărești-confecții, încălămînte-prestări neindustriale din municipiul București...

Oră de topometrie la Liceul agroindustrial din Brănești, județul Călărași

Foto: V. TANASOF



